( Ypok 88 )

OOBbACHU BbIYUCIIEHUS.
9-5=7?

9-5=4

® /13 9 BblyecTb 5, nonyuutca 4.

1. Paccmotpu Tabnuugl.
O6bACHN BblYNCIEHMS.
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2. CocTaBb 1 peLlu npuMepsi.
® YMeHbllaemoe — 8, BblMuTaemoe — 9.
® /13 ceMun BbI4ECTb LLUECTD.
® [lecATb YMEHbLLWNTL HA NATb, pe3ynbraT
yBenmunTb Ha 11.

3. 10-523+4 4+429-6
®) 8-526-3 1+6210-6



( Ypok 88 )

4. CpaBHu 3agaun.
® Y Mawwu 6bino 12
OHa pana 2 CBOEN CecTpe.
CKornbKo ocTtanocb y Mawwn?
® Y Mawmwm 6bino 12
CKonbko ocTtanocb y Mauun,
Korga oHa gana 2 CBOEeN cecTpe?

5. Cobpanu 2 cTakaHa g 1 5 cTakaHoB 2.

CTtakaHoB cobpanu CTosnbKO, CKOMbKO
CTaKaHOB g & 1 Y& BMecTe.
CKOnbKo cTakaHOB cobpanun?

6. Bbibepu cxemy.
KocTa Bbiwle leTn, Ho HWXe Butw.

Kocta lNMeta Butsa KocTta lNeTta Buta

YMeHbLUM Yncrna Ha 5. YMeHbLun Yncna Ha 6.
10 7 9 8 6

[lononHu B TeTpaan Tabnuubl BblYUTAHUSA
C Yymcnamum 5 n 6. 3anomMHu.



